



## Felhívás!

Felvidéki online honismereti vetélkedő az alapiskolák 6., 7., 8., 9. osztályos tanulói és a középiskolák 1. és 2. osztályos tanulói számára.



A Hodnoty kultúra – Értékek társulás, mint a Felvidéki Magyar Értéktár kezelője interaktív, honismereti, **töbfordulós csapatversenyt hirdet a helyi, felvidéki és magyar nemzeti értékek megismertetéséért és megőrzéséért, valamint az értéktárak bővítéséért.**

A vetélkedő célja, hogy megismertesse és bemutassa magyar értékeinket, valamint további értékgyűjtésre buzdítsa a fiatalokat.

**Jelentkezni, regisztrálni** 2023. október 27., 14:00 – ig, 4 tagú csapatoknak lehet!

**A regisztráció módja:** egy időzített kérdőíves űrlap kitöltése (Az űrlap *lentebb elérhető* 😊). A kezdés után nem szüneteltetheti az időzítőt. A Forms a beküldés előtt egyperces emlékeztetőt küld. Az idő lejártakor a válaszok automatikusan el lesznek küldve. Kérjük, készüljön fel a kezdés előtt az értékpiramisból, hogy ez segítse Önt az idő menedzselésében.)

A verseny rövid tartalma és menete:

- 1. Forduló: helyi, települési, tájegységi érték begyűjtése, bemutatása tetszőleges formában, mely még nem szerepel a Felvidéki Településtárban (<https://adatbazisok.ertektarak.sk.qulto.eu/online-collection/-/results/init>). Ez lehet max. 3 perces video, vagy új képanyag szöveges leírással, vagy bemutató, vagy régi képek gyűjteménye rövid szöveges leírással
- 2. Forduló: kvízzjáték a Felvidéki értékekről, melyek szerepelnek a Felvidéki Magyar Értéktár adatbázisában ( <https://www.ertektarak.sk/felvidek-ertekei-kiadvany/> )

Támogatók:



AGRÁRMINISZTERIUM





- 3. Forduló: Magyar Nemzeti Értékeink, különös tekintettel a Felvidék értékeire játékos formában
- 4. Forduló: feladványok a Hungarikumokról
- **5. Forduló: jelenléti csapatverseny Karván (2024. április)**

Regisztrációs űrlap:



Az első 4 forduló feladatait elektronikus formában küldjük ki a regisztrált csapatoknak. Bővebb információt a [info@ertektarak.sk](mailto:info@ertektarak.sk) e-mail címen lehet kérni!

**Szeretettel várjuk a csapatok jelentkezését!**



Támogatók:

